



披800面国旗 三个主题造型

滨洲铁路桥

再度变身

“国旗祝愿桥”

本报讯(记者 刘姝媛/文 孙岩、“哈报手机记者”邢德印/摄)作为冰城人气最高打卡地之一的松花江滨洲铁路桥,每到关键节点,都会有一次“大变身”。今年,这座拥有百年历史的铁路桥,身披800面国旗,再度变身“国旗祝愿桥”,营造节日氛围。

2019年,在庆祝新中国七十华诞时,松花江滨洲铁路桥曾变身“国旗桥”,被中央电视台《新闻联播》报道,并吸引了近百万人次的市民和外地游客前来游览,与“国旗桥”合影,为祖国庆生。

2021年,在庆祝党的百年华诞之时,它又变身“祝福

桥”,不到半个月在全网的曝光量就超过1200万次,13天有超过150万来自全国各地的游客登上祝福桥为党庆祝生日,并在央视《东方时空》占据了4分49秒的篇幅,将哈尔滨人民对党的百年华诞的深情祝福传递到全国各地,更引发了全国游客来冰城一睹“祝福桥”风采的热潮。

2022年,百年滨洲铁路桥再度变身“国旗桥”,与全国人民一道“喜迎二十大 奋进新征程”。

今年滨洲铁路桥身披800面国旗,再度变身“国旗祝愿桥”,同时推出三个主题造型。展示从9月28日一直持续至10月13日,为广大市民

及八方游客搭建一个抒发爱国情怀的红色景点,营造浓厚喜庆的节日氛围,在国庆节即将到来之际,送上冰城儿女最真挚的祝福。

27日,记者来到滨洲铁路桥,800面国旗已全部完成悬挂,正在进行一些收尾。当天,“国旗桥”迎来了变身后的第一批观光客——一些在附近居住的市民来到桥上,与国旗和红灯笼合影。“今天路过这里,看到百年铁路桥挂上了这么多的红旗,感到很震撼,心情也有些激动。”市民马鹏在桥上自拍了一张与国旗的合影。他说,“国旗祝愿桥”非常有意义,祝福我们的祖国、我们的家乡繁荣昌盛。



主题造型。



市民来打卡。

央视聚焦哈尔滨街头音乐节

明日11时来中央大街感受燃情释放的音乐之旅

本报讯(记者 杨大维 文/摄)青春不息,音乐不止!为了让更多人感受到“音乐之城”哈尔滨的无限魅力,第36届中国·哈尔滨之夏音乐会系列演出暨第十一届哈尔滨街头音乐节将于9月29日11时继续开演。届时,不同风格的音乐曲目将点燃百年老街。中央电视台将对此次音乐节进行现场报道。

负责29日现场报道采访的中央广播电视总台黑龙江总站导演魏雯雯带领摄像等工作人员27日来到中央大街,沿途寻找各个机位。魏雯雯表示,哈尔滨是一座音乐文化名城,获得过联合国授予的“音乐之城”称号。而中央大街是哈尔滨的百年老街,各种音乐会、小型演出层出不穷,优美的音乐声此起彼伏,浓厚的音乐氛围名扬国内外。

本次活动得到了黑龙江艺星整形的大力支持。艺星整形作为本地备受认可的医美机构,一直致力于推动龙江时尚与美的发展,颇受爱美人士的关注以及认可。艺星整形至今已有18年的发展历程,是国际时尚连锁医美品牌。黑龙江艺星整形作为时尚



钢琴分会场。

医美代表与哈尔滨街头音乐节携手,为大家带来一场音乐盛宴。

据了解,艺星集团成立于2005年,至今已有18年的发展历程,总部位于上海,是国际时尚连锁医美品牌。在北京、上海、深圳、杭州等城市都设立有医美机构,形成19城24院的连锁版图。黑龙江艺星整形在冰城发展的十八年间,一直把品质与健康放在首位,把医疗安全、医疗质量、诚信文化作为驱动力,以庞大的医师团队、领先行业的专业技能、尊贵的服务体系,术前到术后全程周密监护,为爱美

人士提供健康可靠的诚信医美服务,推动中国医美行业规范化、健康化发展。

主办方表示,本届音乐节邀请了国内外精英音乐人、乐团参与演出,既有流行音乐又有激情歌舞,将充分展现出哈尔滨音乐文化的丰富性和多样性。本次音乐节既是音乐之城的盛会,也是市民、游客的音乐之旅,将带领观众一起释放自我、纵情燃烧。

■活动时间:2023年9月29日11时

■地点:中央大街与西四道街交口

节日资讯

这些车驾管业务假期也能办

本报讯(高阳 记者 孙莹)为优化服务方式,提高服务效能,方便群众中秋国庆假期办理公安交管业务,哈市公安局交警支队车驾管、违法处罚业务窗口民警放弃节日休息,9月29日至10月6日8:30-11:30、13:30-16:30对外办公,有需

要办理相关业务的群众请合理安排时间。



扫码看详情

不动产中心“双节”暂停服务

本报讯(记者 刘述波)27日,记者从哈尔滨市不动产登记交易事务中心获悉,根据《国务院办公厅关于2023年部分节假日安排的通知》,中秋国庆假期即9月29日至10月6日期间,该中心各分中

心、档案中心将暂停对外服务。

放假期间,哈市不动产登记中心官方网站及微信公众号线上业务等功能,及各分中心咨询电话将暂停服务。10月7日(星期六)正常上班。

省科技馆正常开馆 活动精彩

本报讯(郑文君 记者 张鸣霄)记者从省科技馆获悉,中秋、国庆节期间,省科技馆9月29日—10月6日正常开馆,10月7日—10月10日设备维护检修闭馆4天。

“双节”期间,黑龙江省科

学技术馆准备了开启智慧的精彩活动,炫酷十足的科学表演。活动主要有聊中秋,做玉兔;月映山河,“饼”呈心意;花好月圆,华灯溢彩;我是小小大力士;“驭”火重生;国之重器;“科学Party”等你来等。